

5
= 7 ОКТ 1958

ПРАВДА БУРЯТИИ

г. Улан-Удэ

ПРАВДА БУРЯТИИ

7 ОКТЯБ

В театрах начался новый сезон



Государственный ордена Ленина театр оперы и балета начал свой сезон оперой «На Байкале» композитора Л. Книппера, либретто и постановка народного артиста СССР, лауреата Сталинской премии Г. Цыдыжапова, режиссеры — заслуженный деятель искусств БАСССР Б. Аюшин и А. Кимов, дирижер — заслуженный деятель искусств БАСССР В. Маймескул. В опере были заняты заслуженный артист РСФСР Л. Линховоин, народный артист БАСССР Б. Балдаков, заслуженные артисты БАСССР А. Арсаланов и В. Лыгденова, А. Карпов, артисты К. Иванова, В. Магуева, А. Седов, Н. Бесстрашнов, К. Мотанюк, Ю. Мельцер.

На верхнем снимке: сцена из оперы «На Байкале».

Фото С. ДОРЖИЕВА.

Бурятский театр драмы показал премьеру «Тайфун» известного китайского драматурга Цао Юйя. Постановку осуществил молодой режиссер, выпускник Московского театрального института им. Луначарского Цыден Цыренжапов. Оформление народного художника Бурятской АССР Георгия Павлова.

Исполнители: народный артист БАСССР И. Миронов — Чжоу Пу-юань, артисты Д. Чимитова — Чжоу Фань-и, С. Будажапов — Чжоу Пин, З. Цыдыпов — Чжоу Чун, С. Рабсалов — Лу Гуй, заслуженная артистка БАСССР С. Халтагарова — Лу Ши-пин, артисты В. Самандуев — Лу Да-хай, В. Найдакова — Лу Сы-фын.

Зрители тепло приняли новую работу театра.

На нижнем снимке: сцена из спектакля.

